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Amer Indian

Asian

Black/African Amer
Hispanic

Native...

White

Two or More Races

Demographic Enrollment Trends

Years

Race / Ethnicity 2021 2022 2023 2024

Amer Indian - il 2.2% 2.4%

Asian 56% 5.4% 6.5% 5.8%

Black/African Amer| 384% | 409% | 37.4% 39.1%

Hispanic| 102% | 11.1% | 12.9% 13.8%

Native Hawaiian/Pacific Islander i i 0.4% 0.4%
White, 353% | 32.2% | 32.8% 31.4% |

Two or More Races| 9.9% 9.5% 7.8% 7.0%

W2021 2022

W2023 W2024




@ Enrollment Characteristics

Free/Reduced Lunch...
English Language...
Special Education...

Unhoused/Transitional...

I T
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Student Mobility Rate: Asa
percentage of Oct. 1 enroliment,
mobility rates reflect the number of
students entering and withdrawing
during the year.

Student Stability Rate: Students
who are enrolled on Oct. 1 and
remain at the same school until the
end of the year. 4

Mobility and Stability
Rates for 2024

 Student Groups Percentage
Free/Reduced Lunch Eligible 75.2%
|English Language Learner Services 20.5%
|Specia| Education Services 24.5%

|UnhousedITransitionaI Services

3.9%

28 Languages




@nrolled Students - Attendance 2023-24

Less than 85%

At least 85-90%

Greater than or
equal to 90%




Who goes to school here vs Who takes our surveys

Black or African Amer
White

Hispanic or Latino
Two or More Races

. Enrolled . Respondents
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Amer Indian

Native Hawaiian or...
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I @ Students feel safe

North Junior High 5t Clogd Pubiic School Distnict North Junior High St Cioud Public School District
Year 2022 Grade 8 Demographics: All Saudents Year: 2022 Geade: & Demographics: Al Stadents 2024 Grades 6-8 Student Survey
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Students feel connected to their teachers

North Jumior High 5t Cloud Public School District
Year 2022 Grade 8 Demographics: All Students

Connections at School
AL my school teachers care about students
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Q14 My teachers care about me.
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l @ Students work to feel understood

| feel empathy when others are going through difficult situations, even | |l often think about how my actions might impact others before | act.
if | have never been through the same thing. okl o
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y @ Students work to feel understood
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| try to be supportive when a friend is going through a tough time.

Q2: 6th grade Q2: 7th grade Q2: 8th grade

Students at this school respect each other.
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l @ Students experience belonging

| feel socially accepted.

ANSWerea: £+ SKiIpped

90% 13.6%
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| feel like | belong at my school.
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l @ My learning experience includes

The things I'm learning in school are important to me. The work | do in class makes me think.
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| @My learning prepares me for the future
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My classes require me to work in groups with other students
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My classes are preparing me for the future.
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l @ Learners report feeling ready

| feel ready for my next level of learning.
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MCA Results: Reading | Math | Science Trends

B Reading B Math B science
Proficiency Proficiency Proficiency
45% -
Year | Read Math | Science
2022 | 33.6% | 19.6% | 13.0%
2023 | 34.4% | 20.7% | 18.8%
e ° 2024 | 315% | 17.3% | 16.7%
—e
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15%' /

0%

1 1 |
2022 2023 2024




MCA Proficiency by Special Population

60% -
B Reading @ Math
40% -
20%
0%
Free/Reduced Not Sped Not Sped EL Not EL Not
Meal... Free/Reduced FRL/Not
Meal... Sped/Not
EL

Student Group Read Math
Free/Reduced Meal Eligible 25.5% 11.8%
Not Free/Reduced Meal Eligible 51.0% 38.0%
Sped 12.7% 6.7%
Not Sped 36.7% 21.0%
EL 1.5% 0.8% f
Not EL 39.5% 22.5% ‘
Not FRL/Not Sped/Not EL 58.5% 41.5%




STAR Reading and Math
Growth Goals Met from Fall To Spring

e F-S % Met Growth F-S % Met Growth
Read Math

50%

25% =

0% -

7

F-S Met Growth in |F-S Met Growth in

Year Reading Math Grade of Students
6 57 6% 55.0%
7/ 49.0% 61.5%

44.3% 55.3%




MCA Subjects Maintained |Improved
Math 16.4% 8.6%
Reading 20.1% 12.5%

24%

16% -

8% -

Students New
to Country
and English
Learners
Progress in
Math and
Reading

t. Cloud Area<7 "
School District (Zﬂ@!



Produce new or original work
IR  Design, assemive, construct, conjecture, develcp, formulate, author, investigate

o

Justify a stand or decision
evaluate  mwoise argue, derend judge. seiect, support, value. critique, weigh

Draw connections among ideas
differentiate, organize, relate, compare, contrast, distinguish, examine,
experiment, question, test

Use Information in new situations

execute, impiement. solve, use, demonstrate, interpret, operate,
schedule, sketch

oo, ‘ Explain ideas or concepts
undemnd wxﬁmwmmm

Recall facts and basic concepts
define, duplicate, list. memorize, repeat, state

Maslow's Helrarchy

Bloom's Taxonomy

love and belonging
friendship, family, intimacy, sense of connection

| safety and security
health, employment, property, family and social stability

Improvement in Learning requires a focus on readiness to learn.




You support me

o, -

Providing good
guidance

You care for me
by

Believing in me

You allow my
voice to be heard

by. ..

Measure What Matters

— —

You inspire me
by. ..

Advocating for me
when | need help

Being someone |
can trust

Giving me a choice

Empowering me
to make good
choices

Genuinely enjoying
me

Treating me fairly

Asking my opinion

Listening to me

Helping me know
my limits

Encouraging me
for my efforts

Taking me
seriously

Giving me a
chance to lead

Working alongside
me

Helping me see
new opportunities

Introducing me to
new ideas

Showing me places
| wouldn't
otherwise go to

-

5
YouChallenge me

by. ..

Helping me
connect with
others who can
help me grow

Challenge me to
grow

A
\

I
/
»

Have high
expectations

Hold me
accountable

Encourage
mistakes as
learning
opportunities

Reflecting on ways

to improve




Thank you!




